

MODERNÉ A ORIGINALNE DEKORY SKLA A PORCELÁNU, PRE KAŽDÚ DOMÁCNOSŤ

Tie tam sú doby, kedy kulinárska tvorba pokrmov, bola prezentovaná len na klasických bielych tanieroch a chuťové poháriky sa rozohrávali jedinečnosťou najrôznejších nápojov, podávaných výhradne z čírych pohárov. Dnes sa už každá gazdinka môže spoľahnúť na dokonalú súhru svojho kuchárskeho umu a originálnych jedálenských súprav, moderného a zároveň úžitkového skla.



Týmto úplne ideálnym spojením, plne zamestnáte všetky zmysly svojich stravníkov. Nielen chuť, ale aj pohľad na lahodne vyzerajúci pokrm, nadchne vašu rodinu aj priateľov, ktorí ocenia vaše perfektné kuchárske umenie.

Sme spoločnosť JTF partnership s.r.o. a ponúkame kompletný sortiment pre domácnosti, ale aj všetky typy gastro zariadení. V našej ponuke nájdete všetok servis pre správne stolovanie, sklo, porcelán a iné potrebné vybavenie, klasického aj originálneho dizajnu.

Úžitková hodnota a originálne dekory

Úžitkové dekorované sklo BRILANT CRYSTAL, spoločnosti JTF partnership, s.r.o., vnesie do vášho servírovania úroveň umeleckej kvality. Značková rada DESIGN CRYSTAL, zasa prináša



exkluzivitu kolekcie nadčasového dizajnu, ktorý svojou ekologicky čistou sklovinou v špeciálne vyšľachtenej konzistencii, dodá interiéru špičkový vzhľad s nadčasovými vlastnosťami. Úžitkový porcelán originálnych dekorov série DESIGN PORCELAIN, vyzdobí stôl rozmanitými tvarmi s farebnou glazúrou, ktorá pripomína keramiky, avšak s vynikajúcimi kvalitami porcelánu, ktorý pristane zvlášť chatám a chalupám.

ORIGINALNE DARČEKY PRE SVADBY AJ VÝROČIE

Dokonalý vzhľad a originalitu dizajnu si zaslúžia mimoriadne životné udalosti, ako je svadba, alebo výročie. Nahliadnite do našej ponuky série DESIGN PRESENTS a vyberte si poháre s možnosťou prenesenia pieskovaného dáta, ktoré vám budú onú jedinečnú udalosť pripomínať po ďalšie roky.

Nahliadnite do našej ponuky a kontaktujte nás prosím, obchodným spoločnostiam, distribútorom a predajcom, radi poskytneme špeciálne podmienky.

Tešíme sa na spoluprácu

JTF partnership.s.r.o.